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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000847, Pregunta relativa a las audiencias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a las audiencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia de COVID-19 ha puesto de manifiesto el papel de los medios de comunicación como ser-
vicio público esencial para mantener informada a la ciudadanía, y con especial relevancia los medios de 
comunicación públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los niveles de audiencia de los informativos de Canal Sur Televisión en este periodo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000848, Pregunta relativa a las desconexiones provinciales de Canal Sur

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a las desconexiones provinciales de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Por qué se han suprimido las desconexiones provinciales en Canal Sur Televisión durante el período 
del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000849, Pregunta relativa a la cobertura informativa de la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la cobertura informativa de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como servicio público esencial, Canal Sur ha tenido que cumplir con su misión, sus obligaciones infor-
mativas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales coberturas que han realizado y en qué condiciones?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000850, Pregunta relativa a la caída del mercado publicitario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la caída del mercado publicitario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia del COVID-19 ha provocado una paralización de la economía sin precedentes y, de manera 
indirecta, una paralización del mercado publicitario necesario para el mantenimiento de los actuales medios 
de comunicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo le está afectando a la RTVA la paralización del mercado publicitario?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000851, Pregunta relativa a la programación de Canal Sur

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la programación de Canal Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el periodo del estado de alarma se han suprimido numerosos programas de la parrilla de Canal 
Sur Radio y Televisión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Existe alguna previsión sobre la vuelta a la parrilla de estos programas?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000852, Pregunta relativa a la prevención frente al COVID-19 en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Erik Domínguez 
Guerola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director gene-
ral de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la prevención 
frente al COVID-19 en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado, o están previstas tomar, para velar por la salud de los trabajadores de la 
RTVA ante la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000853, Pregunta relativa a la adaptación de la programación de esta primavera a la crisis 
del COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Ana Vanessa Gar-
cía Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de 
la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la adaptación de la programación 
de esta primavera a la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué adaptación o cambios ha provocado la crisis del COVID-19 en las próximas programaciones de la 
RTVA?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000854, Pregunta relativa a la influencia del COVID-19 en la parrilla de Canal Sur para este 
verano de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Bruno García de 
León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Bruno García de León, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director gene-
ral de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la influencia del 
COVID-19 en la parrilla de Canal Sur para este verano de 2020.

PREGUNTA

¿En qué forma influirá la actual crisis del COVID-19 en la programación de la RTVA de este verano?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Bruno García de León.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 336 XI LEGISLATURA 28 de mayo de 2020

Pág. 14

BO
PA

_1
1_

33
6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000855, Pregunta relativa a la influencia en las audiencias de la pandemia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la influencia en las audiencias de la pandemia.

PREGUNTA

¿En qué forma ha influido en las audiencias de la RTVA la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000856, Pregunta relativa a los trabajadores de la RTVA afectados por el COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de 
Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a los trabajadores de la RTVA afectados por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuántos trabajadores de la RTVA han resultado afectados por la pandemia y cuál es su situación actual?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000857, Pregunta relativa a las críticas a periodistas de Canal Sur por vestir de negro como 
homenaje a las víctimas del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 5 de mayo de 2020, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las críticas a periodistas de Canal Sur por vestir de negro 
como homenaje a las víctimas del COVID-19, 11-20/POC-000857, formulada por Ilma. Sra. Dña. Rosalía 
Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 6 de mayo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000858, Pregunta relativa a actuación de la agencia Idea durante la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
actuación de la agencia Idea durante la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué papel puede desarrollar la agencia Idea durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000859, Pregunta relativa a la plataforma PLAnd COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa 
a la plataforma PLAnd COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre la plataforma PLAnd COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000860, Pregunta relativa a las iniciativas, en materia de investigación, relacionadas con la 
lucha contra el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a las 
iniciativas, en materia de investigación, relacionadas con la lucha contra el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas, en materia de investigación y relacionadas con la lucha contra el COVID-19, ha impul-
sado el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000861, Pregunta relativa a las medidas de finalización del curso académico universitario 
por la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a las 
medidas de finalización del curso académico universitario por la pandemia.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado, con relación a la finalización del curso académico universitario, por la 
pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000862, Pregunta relativa al impacto por el COVID-19 en el PIB andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al impacto 
por el COVID-19 en el PIB andaluz.

PREGUNTA

¿Qué estimación hace la consejería sobre el impacto de la crisis del COVID-19 en el PIB andaluz?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000863, Pregunta relativa a la residencia de ancianos Santiago Carrillo, de Maracena, en la 
epidemia del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la residencia 
de ancianos Santiago Carrillo, de Maracena, en la epidemia del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 22 de abril de 2020, la citada residencia de ancianos de la ciudad de Maracena ha sido intervenida 
por la Junta de Andalucía, tras la solicitud de ayuda del ayuntamiento, con motivo de las quejas recibidas 
por los familiares de los usuarios de la misma y tras las tres inspecciones llevadas a cabo previamente.

Al parecer, 24 usuarios han dado positivo, 13 han estado aislados, 5 han fallecido del COVID-19 en el 
hospital y otros 2 han fallecido en la residencia sin saber si estaban contagiados.

Esta decisión se ha adoptado por cuanto, tras las inspecciones, se ha podido comprobar que, mientras 
faltaba material o se usaban equipos inapropiados por falta de homologación, había EPI suficientes en un 
almacén. Asimismo, presuntamente existía una grave falta de limpieza, sobrecarga de trabajo, falta de man-
tenimiento, mala coordinación y deficiencia del personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Está realizando la consejería alguna investigación sobre lo ocurrido en esta residencia de mayores?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 336 XI LEGISLATURA 28 de mayo de 2020

Pág. 23

BO
PA

_1
1_

33
6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000864, Pregunta relativa a los ancianos enfermos de COVID-19 en residencias de mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los 
ancianos enfermos de COVID-19 en residencias de mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como todos sabemos, en Andalucía existen unas 800 residencias de mayores, donde viven (vivían) casi 45.000 
ancianos. El número de ancianos fallecidos por coronavirus en las residencias de mayores gestionadas por el 
Gobierno andaluz pasó a principios de abril de 2020 a duplicarse, llegando la tasa de contagios entre ancianos 
a un 71%, mientras que el ritmo de infección general en la población andaluza era del 25%.

El sector de las residencias de mayores en Andalucía está representado por varias patronales. Todas 
coinciden en denunciar la falta de equipos de protección para los trabajadores y la demanda al Gobierno y 
a la Junta andaluza para que controlen la ausencia de contagios, aumentando los test de detección tanto 
entre los profesionales como entre los residentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Nos podría explicar cuántos ancianos han fallecido, en esta época de pandemia, en cada una de las 
residencias de mayores, así como cuántos de los fallecidos recibieron asistencia médica?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000865, Pregunta relativa a la inspección servicios sociales de los centros para personas 
mayores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la inspección 
servicios sociales de los centros para personas mayores en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como usted conoce, el día 19 de diciembre de 2019 se dictó una Orden por la que se aprobó el Plan 
General de Inspección de los Servicios Sociales para el año 2020 y 2021.

La primera línea de actuación de dicho plan son los derechos de las personas usuarias de los servicios 
sociales, como de las personas usuarias de los centros residenciales y centros de día, independientemente 
de la titularidad pública o privada del servicio o centro. Asimismo, como usted conoce, los objetivos de dicho 
Plan General de Inspección son: observar el respeto de los derechos de las personas usuarias; detectar 
las entidades, servicios y centros de servicios sociales que incumplan la normativa vigente con actuaciones 
que vulneren los derechos de los usuarios, la seguridad de los mismos, así como la salubridad e higiene, 
entre otros.

Pues bien, a la vista de lo ocurrido en diferentes centros de personas mayores en Andalucía durante la 
pandemia del COVID-19, tales como la residencia Santiago Carrillo, en Maracena (Granada), y residencia El 
balcón de La Zubia, también en Granada; la residencia Joaquín Rosillo, de San Juan de Aznalfarache (Sevilla); 
la residencia de Alcalá del Valle, en Cádiz, etc., en los que algunos usuarios han fallecido sin asistencia médica 
y por una mala gestión higiénica y sanitaria, esta diputada formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Está realizando la consejería alguna investigación para comprobar el trabajo de los Servicios de Inspección 
de las residencias de mayores de la Junta de Andalucía, desde que se inició la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000866, Pregunta relativa a los centros de acogida

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los 
centros de acogida.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como todos sabemos, las casas de acogida son lugares en los que ingresan determinadas mujeres tras 
el dictado de una resolución judicial de adopción de una medida cautelar de alejamiento entre la pareja, 
siempre que la mujer haya sido objeto de un maltrato provocado por parte de esta, para evitar daños mayores 
y durante el tiempo que el juez estime pertinente el referido alejamiento. E incluso, a veces, el ingreso en el 
centro de acogida se hace de la perjudicada con sus hijos durante dicho período.

Teniendo en cuenta el estado actual de pandemia del COVID-19, entendemos que en los referidos centros 
se deben estar adoptando una serie de medidas adecuadas para evitar contagios entre las mujeres residen-
tes, entre los hijos de las que estén allí ingresadas con ellos y entre las de nuevo ingreso y los trabajadores 
que allí se encuentren.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se están tomando para gestionar los nuevos ingresos en los centros de acogida, tanto 
para las residentes como para los nuevos ingresos? ¿Se están aislando a las nuevas usuarias?
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Asimismo, ¿se están adaptando los locales existentes o se están inaugurando nuevos locales para los 
centros de acogida? Y, en ese caso, ¿en qué sitios y qué medidas se están adoptando con los niños que 
estén allí ingresados con sus madres?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000867, Pregunta relativa al complemento al rendimiento profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al complemento al rendimiento profesional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sistema Andaluz de Salud paga a los profesionales sanitarios el complemento al rendimiento profe-
sional en dos cantidades del 50% durante los meses de julio y octubre. Sin embargo, este año van a recibir 
el primer plazo en junio sobre el 35% del total.

Este complemento evalúa los objetivos alcanzados del año anterior, pero el Gobierno de la Junta de Anda-
lucía lo anunció como un extra que se da a los profesionales sanitarios del SAS por la crisis del COVID-19.

Dado que los profesionales sanitarios están teniendo una labor heroica frente al coronavirus, si realmente 
se quiere beneficiar a los mismos con un complemento extra por su trabajo durante esta epidemia, deben 
darle un suplemento añadido, que esperamos sea del 20% del sueldo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer su consejería con esta nueva retribución, que han publicado como un extra, y 
por qué no ha pagado el complemento al rendimiento profesional, como corresponde?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000868, Pregunta relativa a las medidas de protección al personal sanitario

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas de protec-
ción al personal sanitario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este tiempo de pandemia, el personal sanitario está sufriendo una exposición al contagio mayor que 
el resto de la población, debido a la falta de material de protección en su trabajo.

Han estado abandonados por las autoridades competentes, sin que se les hayan realizado de forma 
general a todo el personal pruebas de detección del virus (solo los sintomáticos), ni se les hayan realizado 
los test serológicos de anticuerpos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar su consejería para proteger a los profesionales sanitarios y diag-
nosticarlos adecuadamente?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000869, Pregunta relativa al cierre de monumentos y espacios culturales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al cierre de monumentos y espacios culturales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 13 de marzo, y ante la expansión del virus conocido como COVID-19, el Gobierno de la Junta de 
Andalucía decretó el cierre de todos los espacios culturales y monumentos de la comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el procedimiento de la Consejería de Cultura ante todas aquellas entradas que previamente 
se habían adquirido para la visita a estos centros y monumentos, y que debido al cierre de los mismos no 
han podido realizarse?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000870, Pregunta relativa a la Asociación de Gestores Culturales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la Asociación de Gestores Culturales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presidente de la Asociación de Gestores Culturales de Andalucía (GECA), Rafael Morales Astola, 
denuncia el silencio de las distintas administraciones ante esta situación dramática y pronostica una muerte 
desasistida de la cultura. Los profesionales recuerdan el peso específico de un sector que aporta un 3,2 % 
del PIB nacional y más de 700.000 empleos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para minimizar el daño 
sobre este sector como consecuencia del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 336 XI LEGISLATURA 28 de mayo de 2020

Pág. 32

BO
PA

_1
1_

33
6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000871, Pregunta relativa a la cultura después del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a la cultura después del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El COVID-19 o coronavirus ha provocado un terremoto ya no solo en nuestra forma de vida, sino también 
en el mundo del arte. La magnitud del desastre que provoque esta pandemia dependerá del tiempo que dure 
la crisis. De momento, el cierre de todos los museos, ya no solo de Andalucía sino del país, trastoca todo 
el programa de exposiciones de la temporada.

Aunque la situación actual podemos trasladarla a todo el mundo de la cultura, sin duda es un grave pro-
blema, al que se le tiene que hacer frente. Nuestra forma de vida ha cambiado y la forma de ver la cultura 
también, sabemos que habrá un antes y un después de la pandemia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene pensado la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para afrontar la nueva situación de 
adaptación, para que podamos seguir disfrutando de nuestro extensísimo patrimonio histórico cultural?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000872, Pregunta relativa al lazo negro visible en emisiones de Canal Sur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa al lazo negro visible en emisiones de Canal Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hasta en dos ocasiones, a través del consejero de la RTVA en el Consejo de Administración, se ha 
solicitado la colocación de un lazo negro en las emisiones de todas las cadenas disponibles en Canal Sur, 
durante las 24 horas y por un periodo indefinido, mientras siga activa la alerta sanitaria que azota nuestro país.

Este crespón negro representa el duelo o luto y homenaje a los fallecidos en situaciones dramáticas dentro 
del conjunto de nuestra sociedad, habiendo sido utilizado en numerosas ocasiones trágicas en el pasado, 
siendo este justificado plenamente.

Después de quince días, y con más de mil fallecidos por el coronavirus en Andalucía, la dirección de 
la RTVA ha hecho caso omiso al llamamiento realizado por el consejero del ente, sin que existan motivos 
aparentes que justifiquen esta actitud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Existe algún tipo de directrices políticas, por parte del Gobierno de la Junta Andalucía, que justifique 
la no inclusión de un crespón negro en las emisiones de las diferentes cadenas de televisión de la RTVA, 
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como muestra de homenaje y visualización del dolor que como sociedad estamos padeciendo la ciudadanía 
por la muerte de más de mil ciudadanos de nuestra comunidad autónoma por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000873, Pregunta relativa a la reorientación de los presupuestos de la Consejería de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la 
reorientación de los presupuestos de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La nueva coyuntura social y económica surgida a consecuencia del COVID-19 condiciona irremediable-
mente el modo en que a partir de ahora se deben ejecutar los recursos existentes, lo cual nos lleva a hacer 
un nuevo planteamiento de la política presupuestaria, que sobre la base de la coherencia que ha de existir 
entre las necesidades y sus consiguientes respuestas garanticen la salida a muchas de las deficiencias y 
nuevos retos a las que nos enfrentamos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene esta consejería un plan para la reorientación de los presupuestos, en aras de la reducción del 
gasto superfluo y/o no urgente?

¿Va a recibir esta consejería fondos estructurales y de inversión europeos, cuya modificación legislativa 
en los reglamentos permite una flexibilización en su uso contra la crisis sanitaria, social y económica provo-
cada por el COVID-19?
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En caso afirmativo de la pregunta anterior, ¿qué destino tiene planificado esta consejería para dichos 
fondos, que repercutan positivamente en la lucha contra la crisis sanitaria, social y económica derivada de 
la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000874, Pregunta relativa al desarrollo del plan PITMA, para la conectividad de las zonas 
rurales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
al desarrollo del plan PITMA, para la conectividad de las zonas rurales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En materia de movilidad e infraestructuras, contamos actualmente en Andalucía con el denominado plan 
PISTA, que recoge la planificación estratégica hasta el presente año 2020. Para los próximos años, 2021-2027, 
se encuentra en vías de desarrollo el Plan de Infraestructuras del Transporte y la Movilidad en Andalucía (plan 
PITMA).

Este nuevo plan, que ha de nacer en todo caso con el objeto de suplir las deficiencias y evitar el bajo nivel 
de ejecución que han demostrado tener los anteriores planes, no puede perder de vista en su desarrollo y 
posterior ejecución los nuevos retos a los que nos enfrentamos y de los que trae causa esta más que segura 
crisis económica y social provocada a cuenta del COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a orientarse el plan PITMA 2021-2027, en aras de mejorar la conectividad y, por ende, el 
desarrollo económico y social de las áreas rurales de Andalucía?
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¿Va a considerar esta consejería modificar los planes desarrollados en el plan PITMA, para adaptarlos a 
la situación especial derivada de la pandemia por el COVID-19?

En caso afirmativo de la pregunta anterior, ¿qué cambios va a realizar?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000875, Pregunta relativa a las medidas preventivas anticontagio COVID-19 en los trans-
portes públicos de Andalucía y servicios discrecionales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las 
medidas preventivas anticontagio COVID-19 en los transportes públicos de Andalucía y servicios discrecionales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A medida que empieza a incrementarse la circulación de personas, de acuerdo con la reanudación de 
ciertas actividades, habida cuenta de la facilidad con la que puede propagarse el COVID-19 en espacios 
pequeños, crece también la desconfianza por parte de los usuarios de determinados medios de transporte 
público, necesarios para acudir a sus puestos de trabajo o desplazarse en aquellos supuestos en que esté 
permitido. Ello puede traducirse en una futura desconfianza de los usuarios, así como de los propios conduc-
tores, una vez que se reanuden progresivamente determinadas actividades, y por ende resultando igualmente 
preocupante el futuro de las empresas que se dedican a este sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas está tomando esta consejería que garanticen la seguridad sanitaria de sus usuarios y 
trabajadores, frente al COVID-19?

Existen numerosas publicaciones de estudios epidemiológicos, a nivel internacional, sobre los riesgos de 
contagio dentro de espacios cerrados. ¿Existe un plan que adapte los servicios de transporte a los nuevos 
riesgos ya detectados?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 336 XI LEGISLATURA 28 de mayo de 2020

Pág. 40

BO
PA

_1
1_

33
6

En caso afirmativo de la pregunta anterior, ¿qué financiación tiene prevista para ayudar a las empresas 
públicas y privadas, para que adapten sus flotas de transporte a las nuevas condiciones de seguridad sani-
taria que han aflorado a raíz de la pandemia sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000876, Pregunta relativa al plan de reordenación del gasto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa 
al plan de reordenación del gasto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde nuestro grupo parlamentario venimos insistiendo desde el inicio de la crisis en que desde la 
Administración de la Junta de Andalucía y las diferentes administraciones públicas solo se acometan los 
gastos esencialmente importantes, reduciendo todo el gasto superfluo y prescindible, en aras a reasignar 
los recursos económicos, con eficacia y eficiencia, en lo verdaderamente imprescindible, es decir, a evitar 
la recesión de la actividad económica.

En el acuerdo de 22 de abril de 2020, del Consejo de Gobierno, se ordena «la optimización y reorientación 
de los fondos estructurales y de inversión europeos 2014-2020, gestionados por la Administración de la Junta 
de Andalucía, a la reactivación del tejido productivo andaluz tras la crisis del COVID-19».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las prioridades marco que van a determinar la relevancia de las actuaciones económicas 
que va a liderar esta consejería?
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¿Con qué criterio se va a reordenar el gasto de las partidas presupuestadas en 2020 y los fondos euro-
peos estructurales gestionados por esta consejería, para evitar la recesión de la actividad económica en 
Andalucía y la desaparición del tejido productivo?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000877, Pregunta relativa a la estrategia en la investigación científico-epidemiológica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
la estrategia en la investigación científico-epidemiológica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia mundial que nos azota ha demostrado la importancia de la investigación científica de primer 
nivel como recurso estratégico que dé respuesta rápida a situaciones excepcionales como la que estamos 
sufriendo por la crisis sanitaria provocada por el COVID-19.

Ante esta situación, España en general y Andalucía en particular no han podido dar una respuesta rápida 
investigadora que nos permita combatir este virus tan contagioso a través de innovación biotecnológica que 
dé como resultado medicamentos efectivos y vacunas que acaben con la pandemia de raíz.

Una vez superada esta epidemia, tenemos que estar preparados para posibles rebrotes de este contagio, 
en concreto, o nuevos patógenos que concluyan en un escenario similar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes ha desarrollado esta consejería de manera que, a corto-medio plazo, dispongamos de 
verdaderos laboratorios que estén a la vanguardia de la investigación científica y epidemiológica, que per-
mita dar una respuesta expedita investigadora ante situaciones de crisis sanitaria como la que actualmente 
estamos padeciendo?

¿Qué financiación ha destinado, por vía de urgencia, a proyectos científicos y ensayos clínicos, que tengan 
como objeto la investigación sobre el coronavirus y la patogenia de la COVID-19?
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¿Qué iniciativas está liderando la consejería para fomentar y reorientar las investigaciones científicas 
dentro de las universidades, para aprovechar su potencial en la superación y soluciones a largo plazo de 
la pandemia, siendo estas las que tienen mayor fuente de conocimiento y medios científico-tecnológicos?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000878, Pregunta relativa a las medidas contra la venta ilegal callejera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
las medidas contra la venta ilegal callejera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de crisis económica que atravesamos en la actualidad pone más en riesgo que nunca la 
supervivencia del comercio local, desde hace años amenazado por las grandes superficies y por el comercio 
electrónico. A esta competencia legal, a la que tienen que hacer frente, se suma la competencia desleal 
ejercida por la venta ilegal callejera.

Es previsible que, una vez que los comercios vuelvan a abrir sus puertas y se vaya recuperando la nor-
malidad, las principales calles comerciales del centro de nuestras ciudades se inunden de nuevo de personas 
ejerciendo la venta ilegal, agravando aún más la difícil situación económica del pequeño comercio.

Las asociaciones de comerciantes llevan años reclamando a las administraciones que se tomen en serio 
los problemas que les causa la venta ilegal y que les hacen perder al año cientos de millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va esta consejería a impulsar un plan estratégico, con las subdelegaciones del Gobierno y ayuntamientos, 
que haga frente a la competencia desleal que ejerce la venta ilegal callejera sobre el pequeño comercio?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000879, Pregunta relativa a los numerus clausus en las facultades de Medicina

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
los numerus clausus en las facultades de Medicina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Si algo nos ha enseñado la pandemia por COVID-19 que estamos sufriendo es la urgente necesidad de 
reforzar nuestro sistema sanitario, que ya de por sí estaba bajo mínimos, con unos servicios justos y unas 
listas de espera que no están a la altura de la calidad.

Es trascendental conocer las necesidades en recursos humanos dentro del campo de la medicina y actuar 
en consecuencia para evitar un serio problema de déficit de médicos en nuestra comunidad, a la vez que 
impedimos el acceso de los jóvenes andaluces a las facultades de Medicina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto esta consejería aumentar el número de plazas para estudiantes que puedan incorporarse 
el próximo curso a las facultades de Medicina de Andalucía, con una estimación inicial del doble del número 
previsto, en virtud de las posibilidades reales de las facultades de Andalucía?

¿Existe algún tipo de estudio actualizado que valorare de nuevo la viabilidad de las facultades de Medi-
cina, para detectar necesidades, eficiencias y mejora del plan de estudios?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000880, Pregunta relativa a la plataforma de recepción, identificación, análisis y transferencia 
de capacidades tecnológicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
la plataforma de recepción, identificación, análisis y transferencia de capacidades tecnológicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Decreto Ley 8/2020, extraordinario, núm. 14, del jueves 9 de abril de 2020, se toma en conoci-
miento la plataforma que, según se redacta en la norma, tiene como objetivo el fomento y la dinamización 
de la transferencia de conocimiento y la innovación de soluciones vinculadas a la necesidad de logísticas y 
sanitarias como consecuencia de la pandemia originada por el virus COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De los objetivos marcados en el decreto ley, cuántos de ellos se han cumplido?
¿Qué valoración hace de los resultados obtenidos, que justifique la posibilidad de mantenerla en el tiempo, 

una vez superada la pandemia del virus COVID-19?
¿Puede aportar ejemplos concretos que verifiquen la utilidad de esta herramienta?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000881, Pregunta relativa a la desinfección de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la desinfección de edificios.

PREGUNTA

¿Qué acciones de desinfección de edificios ha acometida esa consejería como consecuencia del COVID-19 
y cómo se han preparado y realizado estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000882, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler de viviendas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas para el alquiler de viviendas.

PREGUNTA

¿En qué consiste el Programa Extraordinario de Ayudas para el Alquiler de Vivienda, ideado para contribuir 
a minimizar el impacto económico y social del coronavirus en los hogares de las familias más vulnerables?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000883, Pregunta relativa al sector portuario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al sector portuario.

PREGUNTA

¿En qué consisten las medidas urgentes adoptadas en el ámbito económico y social como consecuencia 
del COVID-19, que se refieren a la reducción de cargas administrativas y tributarias a los agentes que operan 
en el sector portuario?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000884, Pregunta relativa al presupuesto y a las obras proyectadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al presupuesto y a las obras proyectadas.

PREGUNTA

¿En qué medida va a afectar la grave situación económica generada por el COVID-19 a los presupuestos 
de esa consejería y a las obras esenciales que están ya proyectadas?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000885, Pregunta relativa a la crisis de la construcción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la crisis de la construcción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de la crisis del COVID-19, se prevé una reducción en las obras y en el sector de la 
construcción, en general, respecto a lo planificado antes de decretar el estado de alarma nacional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha estimado el impacto económico y el número de empleos al que va a afectar esta crisis en el sector 
de la construcción, en general, y qué medidas se han planificado para paliar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000886, Pregunta relativa a la transformación digital de las pymes andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conoci-
miento, Empresas y Universidad, relativa a la transformación digital de las pymes andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de esa consejería sobre las pertinentes ayudas a proyectos de transformación 
digital de las pymes andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000887, Pregunta relativa a los avales para las empresas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conoci-
miento, Empresas y Universidad, relativa a los avales para las empresas andaluzas.

PREGUNTA

¿Cómo se van a procedimentar los avales de la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad para las empresas andaluzas ante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000888, Pregunta relativa a la plataforma PLAnd COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conoci-
miento, Empresas y Universidad, relativa a la plataforma PLAnd COVID-19.

PREGUNTA

¿Cómo valora la puesta en marcha de la plataforma PLAnd COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000889, Pregunta relativa al aplazamiento del desembolso de préstamos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conoci-
miento, Empresas y Universidad, relativa al aplazamiento del desembolso de préstamos.

PREGUNTA

¿Cómo valora la aprobación del aplazamiento del desembolso de los préstamos concedidos a entidades 
empresariales en estos momentos de dificultad?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000890, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa al servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha esa consejería para garantizar el servicio de ayuda a domicilio ante 
la situación provocada por la pandemia del coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000891, Pregunta relativa a la atención a las mujeres víctimas de la violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a la atención a las mujeres víctimas de la violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha adoptado esa consejería para continuar atendiendo a las mujeres víctimas de violencia 
de género, ante la situación generada por la pandemia de coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000892, Pregunta relativa a las políticas en materia de juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a las políticas en materia de juventud.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas está desarrollando la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en fomento 
de las políticas de juventud como consecuencia de la situación generada por la pandemia de coronavirus 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000893, Pregunta relativa a las píldoras informativas con los procesos de desescalada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a las píldoras informativas con los procesos de desescalada.

PREGUNTA

¿Qué consideración le merece la posibilidad de incluir píldoras informativas en detalle a lo largo de toda 
la programación, con los procesos de desescalada, para facilitar el complicado proceso a los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000894, Pregunta relativa a las cifras de audiencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a las cifras de audiencia.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las cifras de audiencia registradas en la RTVA en lo que llevamos de estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000895, Pregunta relativa a la programación educativa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la programación educativa.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el recibimiento de los andaluces a la programación educativa y cuánto tiempo piensan 
mantenerla en la parrilla?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000896, Pregunta relativa a la programación de los próximos meses

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la programación de los próximos meses.

PREGUNTA

¿Qué cambios tiene previsto realizar en la programación de la Radio y Televisión Andaluza para los 
próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000897, Pregunta relativa a los ingresos publicitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a los ingresos publicitarios.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los ingresos provenientes de la publicidad desde que empezó el estado de alarma por 
el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000898, Pregunta relativa al acceso a la lectura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al acceso a la lectura.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha esa consejería para facilitar el acceso a la lectura ante el obligado 
cierre de las bibliotecas públicas por el estado de alarma causado por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000899, Pregunta relativa a las visitas virtuales a los museos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las visitas 
virtuales a los museos.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado esa consejería para mejorar las instalaciones, accesos y visitas virtuales a los 
museos andaluces ante el obligado cierre de los mismos por el estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000900, Pregunta relativa a los yacimientos arqueológicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a los 
yacimientos arqueológicos.

PREGUNTA

¿Cómo está afectando el estado de alarma por el COVID-19 a los proyectos de estudio en los yacimientos 
arqueológicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000901, Pregunta relativa a las residencias de personas mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero y D. Javier 
Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa a las residencias de personas mayores.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de test que se han realizado en las residencias de personas mayores?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000902, Pregunta relativa a la publicación de los datos sobre el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero y D. Javier 
Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa a la publicación de los datos sobre el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la política de la Consejería de Salud y Familias respecto a la publicación de los datos sobre 
los casos del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000903, Pregunta relativa a los datos por municipios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero y D. Javier 
Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa a los datos por municipios.

PREGUNTA

¿Qué información detallada es facilitada sobre la incidencia del coronavirus por municipios?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero y  

Javier Pareja de Vega.
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